



## ANUNȚ

### **privind recrutarea candidaților pentru participarea la concursurile de admitere la unitățile de învățământ postliceal din structura Ministerului Apărării Naționale, care pregătesc personal pentru nevoile Ministerului Afacerilor Interne sesiunea a II-a de admitere august-septembrie 2024**

Pentru sesiunea a II-a de admitere august-septembrie 2024, locurile rămase neocupate la școlile postliceale ale Ministerului Apărării Naționale sunt scoase la concurs pe instituții de învățământ, conform anexei.

#### **GRAFICUL ACTIVITĂȚILOR – pentru înscrierea la instituțiile de învățământ ale MAPN**

➤ **Depunerea cererilor tip se depun până la data de:**

- 20 august 2024, inclusiv în zilele de sâmbătă și duminică.

➤ **Dosarele complete se depun până la data de:**

- 23 august 2024, ora 14:00.

➤ **Proba de evaluare a performanței fizice se sustine la Academia de Poliție „Alexandru Ioan**

**Cuza”, în data de:**

-2 septembrie 2024 (ora 7.00).

Toate informațiile necesare se găsesc pe pagina de internet a instituției: [www.isuvt.ro](http://www.isuvt.ro) - Secțiunea Resurse Umane.

Candidații Ministerului Afacerilor Interne la unitățile de învățământ postliceal ale Ministerului Apărării Naționale prezintă documentele solicitate de organizatori și continuă procedura de admitere conform graficelor/ calendarelor stabilite de acestea prin metodologiile/ regulamentele proprii.

**Informații suplimentare se pot obține la Serviciul Resurse Umane din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „General Magheru” al Județului Vâlcea, compartimentului Resurse Umane sau la numerele de telefon 0250/748201 și 0250/748202, la interior 27010 / 27123/ 27124, în intervalul orar 08:00-16:00.**

**Informațiile din prezentul anunț se completează / corelează cu toate celelalte documente postate, atât pe pagina de internet a unității noastre cât și pe pagina de internet a instituției de învățământ.**

NUMĂRUL DE LOCURI LA INSTITUȚII DE ÎNVĂȚĂMÂNT POSTLICEAL ALE M.Ap.N.  
ÎN ANUL ȘCOLAR/ UNIVERSITAR 2024 – 2025

(sesiunea a II-a de admitere)

Învățământ postliceal (maiștri militari) – învățământ cu frecvență; durata studiilor: 2 ani

Nr. crt.	Instituția de învățământ/ specialitatea/ specializarea	Nr. locuri rămase neocupate	Total
1.	<b>Școala Militară de Maiștri Militari și Subofițeri a Forțelor Terestre „Basarab I” – Pitești</b>		
	Armament și instalații de lansare/ Aparatură artileristică, sisteme de conducere a focului, stabilizatoare	2	4
	Echipament de apărare chimică, bacteriologică, radiologică și nucleară - CBRN	-	
	Mașini și utilaje de geniu	2	
	Auto	-	
2.	<b>Școala Militară de Maiștri Militari și Subofițeri pentru Comunicații, Tehnologia Informației și Apărare Cibernetică – Sibiu</b>		
	Comunicații	1	2
	Tehnologia informației	1	
3.	<b>Școala Militară de Maiștri Militari și Subofițeri a Forțelor Aeriene ”Traian Vuia” – Boboc</b>		
	Aeronave și motoare de aviație	-	1
	Electromecanică și automatizare de bord de aviație	-	
	Radioelectronică de bord de aviație	1	
	Radiolocație	-	
4.	<b>Școala Militară de Maiștri Militari a Forțelor Navale „Amiral Ion Murgescu” – Constanța</b>		
	Artilerie navală și antiaeriană	4	35
	Echipamente de navigație și hidrografie	7	
	Comunicații navale și informatică	9	
	Radioelectronică navală	1	
	Motoare și mașini navale	6	
	Motoare și instalații electrice navale	8	
5.	<b>Școala Militară de Maiștri Militari și Subofițeri de Logistică ”Gheorghe Lazăr”</b>		
	Administrare proprietate imobiliară	3	5
	Intendență	2	
<b>TOTAL</b>			<b>47</b>

**NOTĂ:**

• Candidații la Școala Militară de Maiștri Militari a Forțelor Navale „Amiral Ion Murgescu” efectuează examinarea medicală specială la Centrul de Medicină Navală Constanța după susținerea probei de evaluare a performanțelor fizice, prin planificarea realizată de Inspectoratul General al Poliției de Frontieră. Pentru acești candidați, în dosarul de recrutare este cuprinsă, suplimentar, o copie a fișei medicale, conformă cu originalul, pentru obținerea avizului *apt îmbarcare*.

Candidații au obligația de a urmări informațiile cu privire la modul de organizare și desfășurare a concursurilor de admitere pe site-urile oficiale ale instituțiilor de învățământ.